

Γαλλία: Τραγικός θάνατος Γιαπωνέζας πρωταθλήτρια τριάθλου - Παρασύρθηκε από όχημα στην προπόνηση



Τραγική κατάληξη είχε η προπόνηση για την πρωταθλήτρια του τριάθλου, Τσουντόι Μιγιαζάκι.

Η Γιαπωνέζα πρωταθλήτρια του τριάθλου προετοιμαζόταν στην Γαλλία, ενόψει των Ολυμπιακών Αγώνων, που θα φιλοξενηθούν στο Παρίσι το 2024. Η Μιγιαζάκι, η οποία ήταν 25 ετών, έκανε προπόνηση στην περιοχή Σεντ Σιρ εν Βαλ, όταν ξαφνικά, έχασε τον έλεγχο του ποδηλάτου της, με αποτέλεσμα να βρεθεί στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας, όπου παρασύρθηκε από διερχόμενο όχημα. Το δυστύχημα, επιβεβαιώθηκε από την εισαγγελέα της Ορλεάνης, Εμανουέλ Μποσενέκ Πιρέν, η οποία δεν θέλησε να δώσει στην δημοσιότητα τα στοιχεία της εκλιπούσας.

Ωστόσο, η Διεθνής Ομοσπονδία Τριάθλου, που εδρεύει στην Λωζάνη, ανακοίνωσε πως πρόκειται για την Μιγιαζάκι, η οποία προπονούσε στην Γαλλία, μετά από αγώνα Παγκοσμίου Κυπέλλου στην Ισπανία.

Σύμφωνα με την εισαγγελία, η Μιγιαζάκι «βρισκόταν μαζί με άλλους δύο ποδηλάτες από την ομάδα της Ιαπωνίας, όταν έπεσε ξαφνικά, περνώντας στο αντίθετο ρεύμα, όπου περνούσε άλλο όχημα. Παρά την επέμβαση των υπηρεσιών έκτακτης ανάγκης, η νεαρή πέθανε».

Η εισαγγελία άνοιξε έρευνα, που ανατέθηκε στην εθνική κωροφυλακή, για ανθρωποκτονία από αμέλεια προκειμένου να εξακριβωθούν οι συνθήκες του δυστυχήματος.

«Οι πρώτοι έλεγχοι που έγιναν στον οδηγό του εμπλεκόμενου οχήματος, άνδρα γερμανικής υπηκοότητας, ο οποίος διαμένει στην Γαλλία, είναι αρνητικοί», διευκρινίζεται από την εισαγγελία σε σχετικό δελτίο Τύπου, ενώ παράλληλα, ζητήθηκε η διενέργεια αυτοψίας.

«Είμαστε λυπημένοι από αυτό το δραματικό τροχαίο δυστύχημα. Πρόκειται για μια αθλήτρια τριάθλου από την ιαπωνική ομάδα, που έκανε προπόνηση στην Σολόν. Θα μπορούσε να αγωνισθεί στους Ολυμπιακούς Αγώνες των Παρισίων», εξήγησε στο γαλλικό πρακτορείο ειδήσεων (AFP), ο δήμαρχος της μικρής πόλης στα προάστια της Ορλεάνης, Βενσάντ Μισό.

Μπάγερν Μονάχου – Λειψία 5-3: Οι Βαυαροί κατέκτησαν το Super Cup

Η απόλυτη κυριαρχία της Μπάγερν Μονάχου στο γερμανικό ποδόσφαιρο την τελευταία δεκαετία επιβεβαιώθηκε και στον τελικό του Super Cup, με τους Βαυαρούς να επικρατούν της Λειψίας με 5-3 στη «Red Bull Arena»



Η απόλυτη κυριαρχία της Μπάγερν Μονάχου στο γερμανικό ποδόσφαιρο την τελευταία δεκαετία επιβεβαιώθηκε και στον τελικό του Super Cup, με τους Βαυαρούς να επικρατούν της Λειψίας με 5-3 στη «Red Bull Arena».

Στο πρώτο «μεγάλο» παιχνίδι της στη μετά-Λεβαντόφσκι εποχή, η βαυαρική ομάδα (που έφτασε τις 10 κατακτήσεις Super Cup, εκ των οποίων οι τρεις σερί), ήταν καταγιστική στο πρώτο ημίχρονο παίρνοντας προβάδισμα τριών τερμάτων με τα γκολ των Μουσιάλα (14'), Μανέ (31'), πρώτο επίσημο με τη φανέλα της Μπάγερν) και Παβάρ (45').

Η Λειψία δεν παράτησε τη... μάχη, μείωσε στο 60' με τον Χάλστενμπεργκ και μολονότι ο Γκνάμπρι στο 66' ανέβασε το δείκτη του σκορ στο 4-1, οι «ταύροι» συνέχισαν να πιέζουν και μείωσαν τη διαφορά στο... γκολ, χάρις στα τέρματα των Ενκουκού (77', πέναλτι) και Όλμο (89'). Στο πρώτο λεπτό των καθυστερήσεων η Λειψία έχασε τεράστια ευκαιρία να ισοφαρίσει όταν στο γύρισμα του Όλμο δεν βρέθηκε κανείς συμπαίκτης του στην πορεία της μπάλας για να την... σπρώξει στα δίχτυα.

Για να έρθει στο 8ο λεπτό των καθυστερήσεων ο Σανέ με εξαιρετική ατομική ενέργεια και πλασέ και να διαμορφώσει το τελικό 5-3 υπέρ της Μπάγερν.

Στο 8ο λεπτό των καθυστερήσεων ο Σανέ με εξαιρετική ατομική ενέργεια και πλασέ και να διαμορφώσει το τελικό 5-3 υπέρ της Μπάγερν.

Διαιτητής: Ρ. Σρέντερ
Κίτρινες: Σιμακάν, Κλόστερμαν - Κίμικ, Ερνάντες, Παβάρ, Σανέ.

Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
ΛΕΙΨΙΑ (Ντομένικο Τεντέσκο): Γκουλάσι, Σιμακάν (79' Νοβόα), Όρμπαν, Χάλστενμπεργκ, Χάινρικς, Καμπλ (52' Όλμο), Λάιμερ, Σζομποσζάι (90'+1 Χαϊντάρ), Φόρσμπεργκ (52' Σίλβα), Ενκουκού.
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ (Γιούλιαν Νάγκελσμαν): Νόιερ, Παβάρ (78' Μαζραουί), Ουπαμεκανό (78' Ντε Λιχτ), Ερνάντες, Κίμικ Γκνάμπρι (78' Σανέ), Σάβιτσερ, Μουσιάλα (61' Κομάν), Ντέιβις, Μίλερ (68' Κράφενμπεργκ), Μανέ.

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων **BILL BINIOS**

Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255

Urban Automotive Services